
Полиција покренула истрагу о графитима на згради Хемијског факултета. Министарство просвете: Осуђујемо коришћење установа образовања за слање политичких порука, то је забрањено законом
уторак, 28 април 2026 23:24

  

Министарство унутрашњих послова саопштило је да су припадници Полицијске
управе за град Београд покренули истрагу и да раде на утврђивању свих околности
исписивања графита непримерене садржине на згради Хемијског факултета у
Београду.

  

  

Како се наводи у саопштењу, припадници Министарства унутрашњих послова,
Полицијске управе за град Београд, предузимају све мере и радње на идентификацији
особа које су на објекту Хемијског факултета у Београду исписале графите
непримерене садржине.

  

"Полицијски службеници Полицијске станице Стари град су, по пријави декана Хемијског
факултета, одмах изашли на лице места, где је утврђено да су графити спрејом
исписани на бетонским стубовима и фасади објекта. Полиција је обавила разговор са
деканом и предузела друге потребне мере и радње", наводи се у саопштењу МУП-а.
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Додаје се да је о догађају обавештено Прво основно јавно тужилаштво у Београду, по
чијем налогу је извршено документовање графита, а по комплетирању предмета
достављен је извештај тужилаштву на даље поступање.

  

Из МУП-а истичу да полиција наставља рад на утврђивању свих околности овог
догађаја.

  

Министарство просвете: Очекујемо да надлежни пронађу и казне починиоце

  

Министарство просвете је саопштило да осуђује све учесталију праксу да се објекти
установа образовања користе за слање политичких порука исписивањем графита,
постављањем банера и лепљењем налепница и плаката.

  

На све учеснике у политичким процесима, било које политичке опције, апелује да се
уздрже од слања порука на овај начин, и подсећа да је исписивање политичких порука
на зградама установа образовања забрањено, а вандализовање јавне и приватне
имовине, кажњиво законом.

  

Поводом последњег у низу оваквих догађаја, у коме су на згради некадашњег ПМФ на
Студентском тргу исписани графити и причињена значајна материјална штета,
Министарство просвете очекује да ће надлежни органи у најкраћем могућем року
пронаћи и казнити починиоце.

  

(РТС)
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